

## Новая правдивая дорога життя ✓

Розумний це розуміє!

Заворушилися народи, захиталися царства; підняв Він Свій голос—земля розтопилася. пс. 46, 6. Коли бо присуди Твої діються на землі, тоді живущі на світі навчаються справедливості. Ісаї 26,9.

Бували різні часи на землі, як то: війни революції, мятежі, возстання друг на друга і все таке інше; но такого часу як ми тепер переживаємо і будемо переживати ще не було на землі. Цей час називається—воскресенне з мертвих; одні воскресають для життя, другі воскресають для погибелі. День цей називається — Божим Судом; страшним—для одних, і щасливим і радісним для других; но день цей вельме довгий, і мало хто видержить його, не даремне написано: як би Господь ни оставил з нас остатка, то ми булиб подобни Содому і Гоморі. За цей день свідкували і писали всі пророкі, Ісус Христос і Апостоли, і ми свідкуємо і пишемо.

Як не вірете, то подивітесь і побачите, що ми свідкуємо? люди цього лихого світа кажуть, що вони дійшли до високої культури і технікі, себ то до розуму; а ми говорим, що люди цього лихого світа дійшли до великих дурощів. Бо всяка та культура і техника зроблена для знищення людей і смерті. В цей же день Бог судить людей по правді, воздає кождому по ділам його; за те зветься справедливий Суд Божій. Так бо говорить Бог чрез уста пророка Ісаї: Оцеж слушайте, народи, і знай громадо, що з ними буде. Слухай земле! се Я наведу лихоліття на сей люд, —овощ мислей їх; бо вони на Мої слова не вважали, а науку Мою відпихали. Іеремія 6, 18—19. А пророк Осія говорить: Сіяли вони вітра так жати муть бурю; 8,7. І ото тепер настав День Божій, День Суда Божого, і Господь воздає кождому по ділам його; тим то і називається справедливий суд Божій. От кого ж ті діла виходять? от учаних оśвiченних людей? Для чого ж ті діла роблять? Для знищення людей темних! так думають с теперешнею оśвiтою люди. А Бог іначе говорить. Поверну ті видумкі ваши, що ви на когось приготавляете на голови ваши, на вас самих; ото Божій Суд.

От 1918 року всі царства землі кричать о міре, словом кричать

о міре, а ділом приготовляються до війни; бо ще нігди стільки ни йшло грошових видатків на військо як тепер. Ото пророк Ісаія за се пише так: Ворогуйте собі, народи, та тремтіть; вважайте всі далекі землі! Воружайтесь, та тремтіть; заперезуйте до бою, але дрожіть! Складайте задуми, та вони в ніщо обернуться; відповідайте їх словом, та воно не збудеться. бо се з нами Бог, 8, 9—10. Як поглянемо кругом, і в історію, і в народи, то побачим що ще такою ворогування між народами не було, як сьогодні єсть, Були ворогування між народами, але ни по цілому світі, як тепер.

А воно робиться все для того, бо вже сей світ, (як то сей: стрій, порядок, правління ріжни науки теперішні) отжив свій річи-нець, (срок) і йому прийшла пора згинуть; на місце же сего лихого світа, стане новий справедливий світ по науці Господа нашого Ісуса Христа. В тому світі вже небуде лиха, ни війни, ни угнитателів, ни визискувачів, ни обманчиків; бо буде вірне правительство. Ни Сталінське, ни Гітлерівське, ни Мусолінське, ни комуністичне, ни Анархістичне і ни яке друге, а тільки Бога Христа Ісуса, так як написано: одкритте св. Йоана 11, 15. І затрубив семий ангел, і постали великі гелоси на небі, глаголючи: царства світа стали (царствами) Господа нашого і Його Христа, і царюватиме по вічні вікі.

Но ще для сего треба звести всі народи в долину Іосафата. Бо Господь хоче проізвести суд над народами, тільки в долині Іосафата. Деж та долина, щоб всенькій народ помістився? Ходім брате в Небесну канцелярію нам там скажуть! Заходім, і підходім до стола, де сидить пророк Ісаія, і Він нам каже читай мою книгу 40 главу, вірш 4—5, то зрозумієш, що єсть долина, гора, горб, закрути і не рівні місьця. Но читай з вірою і розсуджай розумом, не забувай що каже св. Петро. А Він каже, прочитай мій другий лист, 1 голову, вірш 5—6. і зрозумієш що потрібно для віри. А як ще для тебе мало, то ни поленуйся зайти по дорозі до св. Апостола Павла; Він тобі скаже: прочитай Мій лист що Я писав до Римлян, 1 голову, вірш 28, і зрозумієш Бога в розумі; а як ще сего мало,—прочитай Мій лист що Я писав до Жидів, 8 голову 8—11. А Я писав, ни линуйся зайди по дорозі, (бо то една дорога) до старого пророка Іеремії, бо й Я ни линувався, а заходив до Него, і Він мені показував, покаже Він і тобі, ти прочитай з розумом, то познаєм Бога—Духа Святию в 31 голві, вірш 31—34, писано бо так: Ось, надходить час,—Говорить Господь, що вчваю нову вмову з домом Ізраїлевим і з домом Юдиним, нетакій завіт, якій Я з їх отцями вчинив, коли взяв був їх за руку, щоб вивести з Египту; той завіт вони поламали, хоч Я все зоставався ім Вірним, говорить Господь. Ні, ось якій завіт учиню Я в той час з домом Ізраїлевим, говорить Господь: вложу закон Мій у внутро ім, і напишу його на сердці їх, і буду Богом їх, а вони будуть людьми Моїми.

Потім уже не будуть навчати одно одного чи брат брата й казати: **Познайте Господа: сами бо знатимуть Мене від найменшого до найбільшого говорить Господь, бо Я прошу провини їх і не згадувати му вже гріхів їх.**

Найголовніше всього, Бог хоче, щоб Його люди знали, розуміли, що Він Бог і робить те що хоче, а хоче зробити тільки те, що определив, що написали пророки і Апостоли. Він говорить устами раба Свого пророка Ієремії 23, 19—20. Се надходить хуртовина гніву Господнього, буря грізна. І вдарить на голову безбожних. І не відвернеться гнів Господень, покіль не довершить Він і не спевнить задумів серця Свого; свого часу буде вам се розумно й ясно. С початку сего листа я писав: що як присуди Твої сповняються на землі, то живущі на світі навчаються правді.

Ото сьогодні присуди Божі діються на землі! А де ж ті живущі; щоб научалися правди? Тепер тільки починають оживати. На землі тісно людям, а живущих почті що нема. Тут питане? Всякій чоловік думає що він живий; по правді святі, він мертавий. Вот тепер день воскресеня, тепер день, з мертвих—встаня! І так встань спящій і воскресни з мертвих і освітить тебе Христос.

Подумайте над сім, всі назвавші себе веруючими, написано припов. Селом 21, 16. Чоловік, що зйшов з путя розумного, між мертвими опиниться. (В русском переводе сказано: Человек, сбившийся с пути разума, водворится в собрании мертвецов). Хіба ж ті мертвеці що в могилах лежать собираються де? Ні— Екклезіаста говорить: Бо живи знають, що помруть, а мерті нечогісінько не темлять, і нема ім уже заплати, бо й пам'ять про ніх пішла в забуток; і любов їх і ненависть і боротьба їх менулись і не буде ім вже ніякої частини ні в чому, що діється під сонцем 9, 5-6.

А головне те, що люди не знають Бога. Хто знає Бога, той знає і Його присуди (суд) Скільки тепер на світі обманутих людей ріжними проповідниками, котри збираються летіти на небо. Но те все мусить бути, бо так написано: А хвіст Його (дракона звідника) тягнув третю часть зір із неба, і кінув їх на землю. Відкритте Йоана 12, 4. Тут питане? Що то єсть, той змій великий (дракон)? Я питав на землі і ніхто мені не сказав, я пішов на небо і підійшов до престола, де сидить старець пророк Ісаія, я спитався Його, що значить хвіст змія? Він мені говорить читай і розумій мою книгу 9 голову, вірш 14—16. Читаю: І відсіче господь у Ізраїля голову й хвоста, зітне пальму і тростину одного дня: Старець і знатний се—голова, а пророк, що учить неправди, се—хвіст.

Як я питав і читав, то вйшов в мене розум і я зрозумів змія (звіра) великого червоного як огонь, його голову і хвоста. Змія, котрій жалить своїм жалом людей—означає—духовенство всіх релігій Голова:—означає с початку вибирались старці і знатніє як то: Патріархі, Архієпископи, Епископи, Біскупи і всі ін. вони учились і виби-

рались із знатного роду, те все означало голову змія. Хвіст же означає, остаток тіла змія, проповідник не правди. І тепер появилось багато проповідників, і проповідують під різними назвами, як баптисти, адвентисти, п'ятдесятники і інші що закона Божого, десяти заповідей бжжих не треба сповняти. А заповіді Божи єсть правда так бо писано: Справедливість Твоя, Вічна справидливість, і закон Твій правда пс. 119, 142. Отже, тепер появилось багато проповідників, сами не навчилися, а побігли учити других. Писано бо так: І будуть всі навчені від Бога, Тим кожен, хто чув од Отця і навчивсь, приходить (уподобливется духом) до Мене. Нето, щоб Отця хто видів, тільки Той, хто від Бога, Той видів Отця. Євангеліє Иоана 6, 45—46. Бога никто нігди не бачив, і бачити не може; бо Бога треба знати, так бо писано: У два дні нас омивить, третього дня — на ноги поставить, і жити будемо перед лицем у Нього, Ми спізнаємо Ного; будемо намагатись (що раз лучше) нізнавати Господа; Він же явиться ранньою зорею, і прийде до нас, мов той пізній дощ, скропить землю.—Я бо милості хочу, не жертви, а знання Бога любійше, Мені над всепалення. Осії 6, 2—6. Сей день все відкриє, чи воно добре, чи хуре. Буде видно хто від Бога, і хто не від Бога. Хто від Бога, той слухає Слово Божє. (Десять Заповідей). Христос сказав: ви потому не слухайте, що ви не від Бога. Одним словом цьому світови прийшов Конець; не допоможуть йому не якії лігі націй, не конференції, не договори, не спілні не сполпраці, не сейми, бо тому всенькому правліню не справедливному прийшов конець; но ще будуть пручатися як перед смертю, мусить бо все ірйти до свого конця!—Се, труба Божа трубить, і мертви во Христї встають і живнються зо всіма сьвятими і своїми очима бачать що Господь вертається в Оіон. (в Свій народ). Укрепи Боже Твоею силою нас і ми Тебе прославим. Аминь

Видавець і редактор *Стефан Бохоню*